



## Разъяснение следственного управления о распространенной прокуратурой Новгородской области информации в СМИ в отношении и.о руководителя СУ СКР по НО



Прокуратурой Новгородской области распространена в СМИ информация о рассмотрении Новгородским районным судом жалоб и.о. руководителя СУ СК РФ по Новгородской области Екатерины Гилиной и Андрея Ганорского на постановления УФАС России по Новгородской области по 7 делам из 12.

Полагаем необходимым сообщить, что решения Новгородского районного суда после получения копии судебных решений будут обжалованы в установленном законом порядке в вышестоящую судебную инстанцию.

Напомним, что все постановления прокуратуры Новгородской области о привлечении к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

административной ответственности и.о руководителя СУ СКР по НО направленные в УФАС являются незаконными и необоснованными, в том числе УФАС грубо нарушен установленный законом порядок рассмотрения дел об административных правонарушениях в отношении сотрудников Следственного Комитета Российской Федерации.

11 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1016207>